

吉林市新闻简讯

吉林省吉林市桦甸市法轮功学员于梅被非法拘留

8月11日晚，吉林省吉林市桦甸市法轮功学员于梅被永吉派出所几个便衣蹲坑绑架到拘留所，说拘留15天。详情待查。

吉林市某派出所警察骚扰法轮功学员孙亚珍

2023年6月3日，吉林市某派出所警察到法轮功学员孙亚珍家骚扰，走时说：把那两样东西拿下来。孙亚珍流离失所了。

有学员在6月4日晚被绑架到华山路派出所后，至少二次听到警察说孙亚珍的名字。◇



公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

一家三人曾同遭酷刑 吉林市李文华再被关入看守所

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）二零二三年六月四日，吉林省吉林市公安局国保大队及各区派出所出动大量警察，在社区不法人员的协助下，按名单绑架了三十多位法轮功学员。法轮功学员郑凤祥、李文华夫妇也在这一天被警察绑架到派出所，家中私人物品被抢；郑凤祥被非法关押二十四小时后回家，妻子李文华至今仍被非法关押在吉林市看守所，恐遭警察司法构陷。

郑凤祥今年61岁，李文华今年59岁，原是个体养殖业户，老家在吉林市丰满区江南乡前峰村，现住在吉林市江南高新区。郑凤祥、李文华夫妇因修炼法轮功，身心受益巨大，道德回升，身体健康，夫妻和睦，家庭幸福。可是自从中共一九九九年七月开始迫害法轮功后，郑凤祥、李文华夫妇因为不放弃真、善、忍信仰，二十四年来屡遭绑架，多次被非法关押，夫妇俩都曾被非法劳教，郑凤祥还曾被非法判刑，受尽酷刑折磨，甚至连他们的儿子在十七岁未成年时也遭警察绑架、酷刑折磨。

李文华修炼法轮大法前后变化

在修炼法轮功之前，李文华热衷于打麻将、跳舞，玩得不亦乐乎，不顾家，家人怎么劝都没用。

一九九六年六月一天，丈夫郑凤祥和儿子云龙去吉林市江南公园，看见西门不远处有一群人在打坐炼功。感觉那个场非常祥和、舒服。从那天起，郑凤祥走入法轮大法修炼。李文华看到丈夫修炼法轮大法后，身患的多种疾病都好了，性格也改变了，整天乐呵呵的，令她内心十分震撼。二零零三年，李文华开始正式修炼法轮大法。

一个游手好闲，不管别人，自私自利的人，变得有责任感了，知道替别人着想了，这个法轮功还真

厉害！邻居问李文华天安门自焚是怎么回事？李文华告诉他，那是中共制造的假案，为迫害法轮功制造借口，往老百姓脑中装仇恨。现在法轮功弘传世界一百多个国家，为什么都没有自焚的，杀人的？而且法轮功书籍中明确指出“炼功人不能杀生、自杀是有罪的”。法轮功让人做好人，做道德高尚的人。不做坏事，做好事，乐于助人，做事替别人着想。邻居听后非常感慨李文华的变化。亲友们也都为这三口之家重获和睦、幸福而高兴。

然而，在中共邪党迫害的这二十四年中，李文华全家被迫害，亲友们也受牵连。李文华被多次绑架，非法劳教一年零三个月。郑凤祥两次被非法劳教；二零零七年又被非法判刑四年，关押在吉林省公主岭监狱遭受迫害。

以下是李文华一家人遭迫害事实简述：

郑凤祥曾遭受的酷刑

二零零零年七月二十六日，郑凤祥在去天津街的路上被警察绑架，在吉林市公安局一处遭到酷刑折磨，几个警察用椅子卡住他的头，猛扼他的肋骨，令他剧痛难忍，几乎疼晕死过去。郑凤祥后被劫持到吉林市劳教所非法劳教两年，期间被酷刑折磨的太严重，三个月后从劳教所回家。

二零零零年十二月二十三日，郑凤祥在发法轮功真相资料时被长春路派出所绑架。晚九点被抓，一直被酷刑折磨到第二天凌晨三点，被拳打脚踢，被扒光衣服推到外面，那年冬天特别冷。郑凤祥大喊：都来看吧，警察就是这样对待法轮功学员的。警察们怕恶行让世人知道，就把郑凤祥拽回来一顿毒打，然后脚踩在身上往身上浇冷水，几小时酷刑折磨也没问出一个字，就把郑凤祥铐在自（见下页）

(接上页) 来水管上猛踢阴部。

郑凤祥被非法关进吉林市第一看守所。十多平米的监室关着 20 多人, 有好几个杀人犯已经成了变态狂, 狱警叫王仲, 让刑事犯强迫郑凤祥读诋毁法轮大法的报纸, 郑凤祥不读, 他们就打他。然后把郑凤祥扒光衣服抬进厕所, 两大桶冰冷的凉水用小盆一点一点的浇在他头上, 天气预报当天是零下 42 度。水浇光了, 几个犯人把郑凤祥象五马分尸一样, 穿着鞋踩在脚上来回转, 致使后来脚内侧溃疡, 脚肿得象馒头。

李文华与丈夫郑凤祥被迫害

二零零四年二月四日上午, 郑凤祥、李文华夫妇在吉林市昌邑区孤店子镇喷法轮功真相标语时被警察绑架。当日下午三点多钟, 三个警察带李文华到她家非法抄家。

夫妇两人被关吉林市第三看守所, 非法办理案子的警察是孤店子派出所的崔栋长、李景钢。郑凤祥不配合邪恶, 被警察杨中华强行戴上连体镣, 郑凤祥高喊“法轮大法好”, 并绝食抵制迫害。绝食第四天, 看守所所长丛茂华指使狱警对他进行折磨式灌食, 野蛮下鼻饲管, 令人痛苦不堪。

一家三人同遭酷刑逼供, 夫妇俩被非法劳教

二零零六年七月十四日, 郑凤祥、李文华和正在读高中的十七岁的儿子郑云龙在家中被长江路派出所副所长王洪伟等八名警察绑架。

在长江路派出所, 警察厉成宝暴打未成年的郑云龙, 把云龙吊起来折磨, 掐嘴, 拧鼻子, 狂踹肚子、前胸, 狠踢下肢……警察轮番用各种方式严刑逼供、恐吓、逼供, 几个警察还一次又一次把郑云龙踹倒在地, 并且二十四小时不让他睡觉, 直到十六日凌晨才放郑云龙回家。郑云龙精神、肉体均受到严重摧残, 出现头昏、恶心、神情恍惚。

在长江路派出所, 郑云龙的父亲郑凤祥遭警察吊铐、拳打脚踢、用鞋击打头顶、塑料瓶杵眼睛和太阳穴等。酷刑折磨长达六个多月

时, 郑凤祥多次昏死过去, 每次都是警察用冷水泼醒, 再继续折磨。

后郑凤祥被非法劳教, 将他劫持到九台饮马河劳教所, 因郑凤祥身体检查不合格, 劳教所拒收。李文华被劫持到长春黑嘴子劳教所被非法劳教一年零三个月。

向警察索还被劫现金 郑凤祥被非法判刑

二零零七年七月二日, 身体还未恢复的郑凤祥到长江街派出所要回被警察非法扣押的五千八百多元现金及其它物品, 再次遭派出所警察绑架, 被劫持到吉林市看守所非法关押。

二零零八年十一月, 郑凤祥被非法判刑四年; 二零零九年四月被劫持到吉林省公主岭监狱。

郑凤祥在公主岭监狱遭迫害

郑凤祥在公主岭监狱仍然坚持自己的崇高信仰, 狱警以他坚定修炼大法, 不放弃信仰为借口, 对他进行各种残酷迫害, 酷刑折磨。

二零零九年四月一日, 郑凤祥被非法关押到八监队。五月下旬, 郑凤祥被转到五监区。一天, 狱警宗明军将郑凤祥叫到办公室问: “三十八条(监规监纪)背没背?” 郑凤祥回答说: “我没犯罪, 也就没有必要背, 我有更高的人生标准。” 宗明军于是用电棍电击郑凤祥, 直到将郑凤祥的心脏病复发才停手。

事过几天, 五监区一中队队长庞林武又将郑凤叫到办公室, 大打出手, 先是电棍, 然后就是拳打脚踢, 再后来就是拿起钢丝刷子猛刨郑凤祥的两只胳膊, 两只胳膊被刨得血肉模糊, 从上午九点一直折磨到下午四点, 狱警庞林武见他还不放弃修炼法轮功, 气急败坏地将他关进小号。

二零零九年六月三日, 狱警庞林武到小号, 用电棍电郑凤祥, 还叫嚣: “我每天都来收拾你一次, 一直到你出监为止。” 第二天, 狱警庞林武、殷玉辉, 两人各拿一根电棍, 电击郑凤祥。临走时还叫嚣“明天还来”。

二零一零年初, 郑凤祥因遭严

重迫害, 得了放射型结核病, 很危险, 被关入监狱医院。李文华去监狱想为丈夫办理保外就医。当时郑凤祥已经在监狱医院躺了三个多月, 但监狱长安平不但不同意, 还在背后操控指使狱警将李文华赶出去, 连说话机会都不给。李文华在监狱墙外的大雪地里站了一天。第二天一大早, 李文华又去找到相关部门要求见丈夫, 还是没人理会她。寒冷的冬天, 她到门卫那里取暖, 监狱长安平却命令门卫将她赶出去。就这样, 李文华在寒冷的监狱大墙外等了三天……

二零一零年四月九日, 五监区队长于来泉到车间, 见郑凤祥拒绝干活, 对他的胸部就是一肘子, 然后把郑凤祥叫到办公室, 用电棍电击, 郑凤祥见此情景用双手握住电棍, 这时, 过来两个犯人把郑凤祥摁在地上拳打脚踢, 直到把郑凤祥迫害得心脏病又复发了才住手。

李文华再次被绑架, 恐遭警察预谋的司法迫害

二零二三年六月四日, 吉林市“610”伙同吉林市国保大队及吉林市各区派出所警察、社区不法人员, 有预谋, 有计划的统一行恶, 采取跨区按名单绑架三十多位法轮功学员。李文华与丈夫郑凤祥也在家中被吉林市国保、警察绑架, 家中私人物品被抄。郑凤祥在被非法关押二十四小时后正念闯出派出所。妻子李文华目前被非法关押在吉林市看守所已二个多月了。

今年是法轮功学员和平、理性反迫害二十四周年, 从上述郑凤祥夫妇被残酷迫害的亲身经历, 见证了法轮功学员对真、善、忍信仰的坚定。中共的监狱、劳教所、洗脑班用尽了各种酷刑和洗脑等手段, 企图强迫法轮功学员违心表态放弃信仰, 但这根本无法改变法轮功学员向善的心, 二十四年过去了, 法轮功学员没有变, 仍旧坚持和践行对真、善、忍的信仰, 坚持向民众讲清真相, 以和平的方式揭露和抵制迫害。中共历次政治运动, 没有谁可以挺过几天, 可是二十四年的迫害, 法轮功仍屹立。(节选) ◇